

Уральский рабочий
г. Свердловск

10 ИЮН 1964

На гастроли в Волгоград

Сегодня в гастрольную поездку по городам области отправляется Свердловский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола. Он побывает в Тугулыме, Талице, Камышлове, Богдановиче, покажет зрителям этих городов «Весну в Москве» В. Гусева, «Гордячку» Т. Ян и спектакли для школьников. Во второй половине августа коллектив театра выедет в Волгоград, где будет гастролировать полтора месяца. За это время жители волжской твердыни смогут увидеть все спектакли, входящие в репертуар театра.

И. ЗАПАДИНСКИЙ.